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1. Anfrage des Abg. 
 Paul Locherer CDU

 Eingang: 03. 12. 2013

2. Anfrage des Abg.
 Dr. Friedrich Bullinger FDP/DVP

 Eingang: 10. 12. 2013

3. Anfrage des Abg.
 Dr. Friedrich Bullinger FDP/DVP

 Eingang: 10. 12. 2013

Wie bringt die Landesregierung das Schulfruchtprogramm 
voran?

a)  Unterstützt die Landesregierung die bayerische Bundesrats-
initiative, mit der sichergestellt werden soll, dass der ab dem 
kommenden Schuljahr von 50 auf 75 % aufgestockte EU-
Anteil an den Fördermitteln für das Schulfruchtprogramm 
möglichst rasch und umfassend den Kindern zugutekommt?

b)  Welche Maßnahmen ergreift sie, um in Konsequenz des 
erhöhten EU-Anteils an der Finanzierung des Schulfrucht-
programms weitere Schulen im Land für die Teilnahme zu 
gewinnen?

Lösungsansätze zur Vermeidung eines Verkehrschaos bei 
der geplanten Vollsperrung im Rahmen der Baumaßnahme 
B 19 in Untermünkheim, Landkreis Schwäbisch Hall

a)  Welche Vorschläge macht die Landesregierung zur Vermei-
dung des befürchteten Verkehrschaos bei der im Jahr 2015 
geplanten Vollsperrung im Rahmen der Baumaßnahme der 
B 19 in Untermünkheim?

b)  Unterstützt sie eine beschleunigte Durchführung der Bau-
maßnahme auch im Sinne der gewerbetreibenden Anlieger 
in Untermünkheim sowie ein Vorziehen des Baus des Wei-
lertunnels in Schwäbisch Hall als Lösung?

Unterrichtsversorgung und Stundenausfall an den Schulen
der Landkreise Schwäbisch Hall, Hohenlohekreis und 
Main-Tauber-Kreis

a)  Wie viele Unterrichtsstunden sind aufgrund der aktuellen 
Unterrichtsversorgung in den Jahren 2011 bis heute in den 
Landkreisen Schwäbisch Hall, Hohenlohekreis und Main-
Tauber-Kreis in den unterschiedlichen Schultypen (allge-
meinbildende Schulen und Berufsschulen) ausgefallen?

b)  Was gedenkt die Landesregierung zu tun, um die Unter-
richtsversorgung zu verbessern, insbesondere um zukünftig 
Unterrichtsausfälle zu vermeiden?
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4. Anfrage des Abg.
 Thomas Blenke CDU

 Eingang: 11. 12. 2013

5. Anfrage des Abg.
 Werner Raab CDU

 Eingang: 11. 12. 2013

6. Anfrage des Abg.
 Matthias Pröfrock CDU

 Eingang: 12. 12. 2013

Fortführung des Einstellungskorridors bei der Polizei

a)  Wie viele Neueinstellungen sind für das Jahr 2014 und die 
Folgejahre bei der Polizei geplant?

b)  Wie steht die Landesregierung zu einer vollumfänglichen 
Weiterführung des Einstellungskorridors?

Finanzneutrale Ausstattung des Freiwilligen Polizeidiens-
tes mit blauen Uniformen

a)  Stimmt die Landesregierung der Ausstattung der Mitglieder 
des Freiwilligen Polizeidienstes mit blauen Uniformen im 
Bereich des Polizeireviers Ettlingen bzw. grundsätzlich zu, 
wenn das Geld für die Beschaffung von einer lokalen Bank 
gespendet wird, beispielsweise an den Förderverein FöSSL 
(Förderverein Sicherer Südlicher Landkreis Karlsruhe e. V.)?

b)  Welche Vorgaben sind in diesem Zusammenhang zu erfüllen?

Außenbewirtschaftung während der Fußballweltmeister-
schaft 2014

a)  Beabsichtigt die Landesregierung, während der Dauer der 
Fußball-WM 2014 die Sperrzeiten – auch für die Außengas-
tronomie – zu verkürzen?

b)  Wie kann die Entscheidungskompetenz, die Sperrzeiten 
während der Fußball-WM 2014 zu verändern, den Kommu-
nen übertragen werden?


